
RYSI HRAJÍ VE STŘEDU
S PARDUBICEMI B A VE
ČTVRTEK DOMA S
CHOMUTOVEM

Odehráno

Rysi předvedli skvělý výkon a tři body tak
zůstali doma. Po tomto zisku se tým posunul
v Maxa lize do elitní desítky.
Více informací o zápase najdete zde.
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BULLETIN HC FRÝDEK-MÍSTEK

Dresy v prodeji

NÁSLEDUJÍCÍ DEN VE ČTVRTEK 19.2. KLUCI PŘIVÍTAJÍ V 17:00
TÝM Z CHOMUTOVA. A JELIKOŽ NAŠI BORCI BUDOU MÍT V
NOHÁCH JEŠTĚ STŘEDEČNÍ UTKÁNÍ, TAK VÁS BUDOU NA
ZÁPASE POTŘEBOVAT! PŘIJĎTE TEDY NAŠE RYSY PODPOŘIT
K DALŠÍMU SKVĚLÉMU VÝKONU.

DOMÁCÍ ZÁPAS, KTERÝ SPOJOVAL HOKEJ A POMOC PEJSKŮM, SE

ČERVENOBÍLÝM VYDAŘIL BÁJEČNĚ. HNED V PRVNÍ TŘETINĚ RYSI

KRÁTCE ZA SEBOU NASÁZELI KOHOUTŮM TŘI BRANKY. V

NÁSLEDUJÍCÍ TŘETINĚ SE PROSADILI JEŠTĚ DVAKRÁT. SKVĚLÝ

VÝKON TÝMU KORUNOVAL DANIEL DOLEJŠ, KTERÝ OBDRŽEL

JEDINÝ GÓL. 

JAK HODNOTIL SOBOTNÍ UTKÁNÍ HLAVNÍ TRENÉR NAŠEHO

TÝMU MILOŠ HOLAŇ?

Fanshop

Dresy z exhibičního utkání jdou do
prodeje!
Oslavy 50 let našeho klubu jsou za námi, ale
emoce z výjimečného dne pořád doznívají.
Pokud si tedy chcete kousek té atmosféry
odnést domů, máte jedinečnou příležitost si
zakoupit originální hrané dresy z exhibičního
utkání.
Více se můžete dozvědět zde.

Buďte připraveni fandit na ledě i mimo
něj! Náš fanshop najdete v přízemí
sektoru A haly Polárka. Otevřeno
máme vždy během domácích zápasů.
Více informací můžete najít zde.

Ukaž, že fandíš svému městu!

„Tak my jdeme zápas od zápasu a díváme se pořád pod sebe, ale byli jsme
dobře připraveni dneska, pokračujeme v dobrých výkonech, které jsme
poslední dobou měli. Daří se nám dávat góly, což je asi základ všeho.
Nemusíme dohánět, ale jsme ve vedení my a určujeme tempo s průběh
toho zápasu. Dneska jsme měli respekt k tomu soupeři, který je extrémně
silný, má extraligové bývalé velice dobré hráče. My jsme si pro to vítězství
šli od první minuty. Už ve druhé minutě jsme měli za sebou dvě gólové
příležitosti a myslím si, že celý ten zápas jsme měli pod kontrolou a
zaslouženě vyhráli.“

RYSI BUDOU MÍT NÁROČNÝ TÝDEN, ČEKAJÍ JE TOTIŽ TŘI
ZÁPASY A Z NICH DVA HNED PO SOBĚ. VE STŘEDU 18.2. SE
PŘEDSTAVÍ V CHRUDIMSKÉM ZIMNÍM STADIONĚ PROTI
BÉČKU Z PARDUBIC. CELÉ UTKÁNÍ MŮŽETE SLEDOVAT OD
18:00 PROSTŘEDNICTVÍM HOKEJKATV.

https://www.tiktok.com/@hc_frydekmistek_official
https://www.instagram.com/hc_frydekmistek/
https://www.youtube.com/@hc_frydekmistek
https://hokej.hcf-m.cz/zapas.asp?id=Skvely-vykon-rysu-Frydek-Mistek-znicil-Tabor-a-jde-do-elitni-desitky-2552
https://hokej.hcf-m.cz/clanek.asp?id=Pamatka-na-vyjimecny-vecer-Dresy-z-exhibicniho-utkani-jdou-do-prodeje-3329
https://hokej.hcf-m.cz/zobraz.asp?t=fanshop

